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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

Nou sfânt al Mângâietorului te-a arătat pe tine, Luca, 

harul, în vremuri de necazuri şi prigoană, că bolile ca un 

doctor le-ai tămăduit şi sufletele ca un păstor le-ai călăuzit, 

Părinte cinstite, pildă călugărilor şi mirenilor, roagă-te să se 

mântuiască sufletele noastre. 

(Troparul  Sfântului  Luca  al  Crimeei, 

Făcătorul  de  minuni ) 

 
 Sfântul  Luca  a  ajutat-o  pe  fiica 

mea. În  luna  septembrie  2014  ea  a  ajuns  

la  spital  unde  a  fost  operată  de  apen-

dicită. Situația  era  destul  de grea. Recupe-

rarea  a  fost  dificilă.  Eu  locuiam  într-un 

alt  oraș  și  s-a  întâmplat  să  ajung  la  ea  

doar  după  șase  zile  de  la  operație.  

Temperatura  nu-i  scădea,  dimpotrivă,  

creștea,  iar  ea  se  simțea  foarte  rău.  

Medicii  se  temeau  că  ar  putea  fi  vorba  

de  o  a  doua  operație, ca  nu  cumva  să  

aibă  un  abces. 

Eu  m-am  rugat  Sfântului  Luca  și,  a  

doua  zi,  am  adus  la  spital  o  icoană  a  

Sfântului  și  am  așezat-o  pe  noptiera  de  

lângă  patul  fiicei  mele.  și  iată,  pare  greu 

de  crezut,  însă  în  ziua  următoare,  venind  

la  spital,  fiica  mea  m-a  întâmpinat  cu  un  

strigăt  de  bucurie:  „mamă,  nu  mă  mai  

doare  nimic!”  Temperatura  era  normală,  

fiica  mea  mergea  neajutată  de  cineva  și  

nu  se  mai  plângea  de  dureri.  Din  acel  

moment,  starea  ei  s-a  îmbunătățit  foarte  

mult.  Temperatra  nu  a  mai  crescut  și,  în  

curând,  a  fost  externată. 

Medicii  spuneau  că  și-a  revenit  foarte  

rapid  după  operație  și  fără  urmări… 

Mulțumesc  din  suflet  medicului  Ser-

ghei  Nikolaevici  și,  firește,  îi  mulțumesc  

Sfântului  Luca! 

Alevtina 

Pe 11 iunie, Biserica îl prăznuiește pe Sfântul  Luca, Arhiepis-

copul Crimeei și Simferopolului.  

Sfântul Luca a fost un om de știință vestit al vremurilor sale. 

Fiind profesor de chirurgie, era foarte apreciat în lumea medicală 

pentru descoperirile pe care le făcea în cercetările sale, însă, în 

primul rând, a fost un mare propovăduitor și pătimitor pentru 

dreapta  credință  în  vremea  stăpânirii  bolșevice  din  Rusia.  

   Am  mers  special  la  Simferopol,  la  

Mănăstirea  Sfintei  Treimi,  ca  să  mă închin  

la  moaștele  Sfântului   Luca.  Am  fost  

însoțită  de  colegul  meu  doctor,  profesor  

în  medicină,  savant  și  un  mare  om  de  

litere. 

Eu  sunt  din  Krasnoiarsk ,  iar  facultatea  

noastră de  medicină  poartă  cu  mândrie  

numele  Sfântului  Luca.  În  Siberia,  Sfântul  

s-a  aflat  în  anii  celui  de-al  Doilea  Război 

Mondial,  operând  în  chip  strălucit  răniții  

din  spitale.  Despre  minunile  sale  au  rămas  

printre  medici  mai  multe  amintiri. 

Toți  medicii  din  regiunea  noastră  

cinstesc  în  mod  deosebit  pomenirea  lui. 

Am  venit  să  mă  închin  la  moaștele  

sale  și  cu  sinceritate  să  mă  rog  Sfântului  

Luca,  pentru  ca  el  să  se  roage  Celui  

Preaînalt  ca  să-mi  dea  sănătate  mie,  

soțului  meu,  copiilor  și  nepoților  și,  în  

special,  bolnavilor:  Elenei,  lui  Iaroslav  și  

Mariei. 

Slavă  Episcopului  nostru  pentru  faptele  

lui  bune!  Fericiți  sunt  credincioșii  din  

Crimeea  care  pot să  alerge  întotdeauna  la  

moaștele  Sfântului  Luca ! 

Svetlana,  medic 
 

(Noi  minuni  ale Sfântului  Luca  al  Crimeei, 

traducere din  limba  rusă  de  Gheorghiță  

Ciocioi)) 

 

Sf. Ierarh  Luca  al  Crimeei, 

(1877 – †1961),  icoană 


